

## 医院介绍

邵武市第二医院是在1960年经过邵武市有关部门批准成立的一所及医教研等为一体的综合性二级乙等医院。其中口腔科是此家医院临床科室之一。该医院拥有着国外先进的口腔医疗设备，并汇聚了很多知名口腔医生，此外医院在科技兴院方针的指引之下，重点加强了对技术人才的培养，使医院的医疗水平得到了显著的提高。

## 医生团队

巫志勇，男，副主任医师。巫医生从事口腔临床专业多年，积累了比较深厚的临床经验和理论知识，在牙齿正畸以及牙齿修复等方面有着较深的造诣。

## 整形案例

### 【补牙案例前后对比】

我因为蛀牙的原因，会经常出现疼痛现象，所以我便决定去做补牙手术，这样的话可以很好的改善牙齿疼痛问题。

手术价格区价：100-400(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

### 【牙齿种植整形案例前后对比】

我由于年龄增长的原因牙齿出现了掉落的情况，从而给自身带来较大不便，因此我决定去做牙齿种植手术，术后的牙齿效果很理想，咀嚼也很方便。

手术价格区价：5000-30000(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

### 【牙齿美白案例前后对比】

我的牙齿比较黄，看上很不干净，经医生建议做牙齿美白手术，这样的话可以得到一个洁白的牙齿效果。

手术价格区价：1500-5000元左右(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

## 医院荣誉

医院先后获得邵武市、南平市、上海铁路局、福建省“文明单位”，铁道部“优质服务十佳医院”等荣誉称号，并成为迄今为止南平市唯一一家“消费者满意医院”。

## 整形知识

医院拥有日本、美国进口CT、彩超、X光机、碎石机、全自动生化分析仪等一大批价值数千万元的先进医疗设备，特别是在华东铁路片区和邵武市首家开设了“远程电脑会诊中心”，足不出户，便可请来上海等地著名医院的专家教授“面对面”为您会诊。

## 医院点评

医院里的口腔科特别的干净，而且消毒工作做的很好，而且医生和护士们都有着很好的耐心，对每一位前来就诊的人士都能够笑脸相迎，是很热情的。而且设备很先进，我做的是牙齿种植，效果很好，现在基本恢复了，没有太大的影响。

## 整形问答

### 1、牙齿种植好吗？

牙齿种植手术的效果是很好的，而且吃东西也没有什么影响。

### 2、冷光美白牙齿效果好吗？

冷光美白牙齿效果是很好的，可以令爱美者不佳的牙齿色泽得到很好的改善。

### 3、牙齿矫正之后要注意什么？

术后要注意保持口腔的清洁卫生，一些坚硬的东西不要去吃，更加不要用手去拨弄矫正器。

## 项目科普介绍

洗牙：通过仪器产生的水雾把牙齿的牙渍冲刷，以此达到保护牙周的目的。操作过程比较安全，基本不会对牙齿造成损伤。

全瓷牙：通过采用和牙体颜色相近的全瓷牙材料来对缺损的牙齿进行修复，从而达到牙齿修复的目的。

牙齿美白：是通过仪器的物理照射将牙齿表面的色素进行清除，该项美白技术也不会对牙齿以及组织造成损伤。

## 乘车路线

邵武汽车站到邵武市第二医院用时较短的路线推荐如下：

### 1、邵武2路/邵武10路

约20分钟 1.4公里 无换乘 步行150米

邵武汽车站130米向南步行 到 汽车站3站乘 邵武2路 (火车站方向) 或 邵武10路 到 第二医院20米向东步行 到 邵武市第二医院

### 2、邵武市1路/邵武11路/邵武1路...

约20分钟 1.1公里 无换乘 步行260米

邵武汽车站240米向北步行 到 体育馆2站乘 邵武市1路 (养马洲方向) 或 邵武11路 邵武1路 邵武15路 到 第二医院20米向东步行 到 邵武市第二医院

### 3、邵武市6路

约25分钟 1.1公里 无换乘 步行390米

邵武汽车站50米向东北步行 到 汽车站(邵武市)3站乘 邵武市6路 (第二医院(铁路门诊)方向) 到 白石前340米向北步行 到 邵武市第二医院

### 4、邵武市12路/邵武6路

约25分钟 1.5公里 无换乘 步行620米

邵武汽车站150米向南步行 到 汽车站2站乘 邵武市12路 (水北中学方向)

或邵武6路 到 水北镇政府470米向西北步行 到 邵武市第二医院